

ЧЕТИРИДЕСЕТ И ЧЕТВЪРТО НАРОДНО СЪБРАНИЕ
КОМИСИЯ ПО ВЪТРЕШНА СИГУРНОСТ И ОБЩЕСТВЕН РЕД

09 32
X/6

ДОКЛАД

ОТНОСНО: *Законопроект за изменение и допълнение на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия, № 702-01-46, внесен от Министерски съвет на 10.11.2017 г.*

На свое редовно заседание, проведено на 22.11.2017 г., Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред разгледа и обсъди законопроект за изменение и допълнение на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия, № 702-01-46, внесен от Министерски съвет на 10.11.2017 г.

На заседанието присъстваха от Министерство на вътрешните работи – зам.министър Красимир Ципов, Ирена Дамянова – началник отдел „Нормотворческа дейност и Право на ЕС“ в Дирекция „Правно нормативна дейност“ и Иван Джерахов – инспектор в сектор „КОС“ в Главна дирекция „Национална полиция“

От името на вносителите законопроектът бе представен от господин Ципов.

В изложението си отбеляза, че предложените промени в Закона за изменение и допълнение на Закона са във връзка с изпълнение на Решение № 496 на Министерски съвет от 2017 г. за изпълнение на Решение № 338/2017 г. за приемане на мерки за намаляване на административната тежест върху гражданите и бизнеса чрез премахване на изискванията за предоставяне на някои официални документи на хартиен носител. Предложенията в законопроекта са инициирани с оглед възможността от сигурен достъп до актуална информация за всички издадени разрешения по закона – от всяка точка за контакт с Единен автоматизиран регистър „Контрол на общоопасните средства“, както и изградената към него връзка с Автоматизираната информационна система „Български документи за самоличност“ (АИС БДС).

Очаква се с приемането на законопроекта да се намали административната тежест върху гражданите и бизнеса, както и отпадане на изискването за получаване на разрешение за извършване на дейности на ЗОБВВПИ физическите и юридически лица да предоставят документи, които могат да се набавят по служебен път.

Със законопроекта отпада изискването за представяне на следните документи:

1. единен идентификационен код, когато лицата са регистрирани по Търговския закон, или копие за вписване в съответния регистър по националното законодателство на съответната държава членка в легализиран превод на български език;

2. диплома за завършено висше образование на ръководителите на производство и документ за придобита специалност за персонала по чл.14, ал.1, т. 4-7, свидетелство за съдимост и копие от трудовите договори на персонала;

3. документи, свързани с промяна в търговската регистрация;

4. копия от издадени разрешения;

5. удостоверение за вписване в съответния регистър по Закона за юридическите лица с нестопанска цел, съответно копие от акта за създаването.

Приемането на законопроекта не води до необходимост от осигуряване на допълнителни финансови средства.

Със законопроекта не се предвижда въвеждане на европейско законодателство и не се регулират правоотношения, свързани с прилагане правото на Европейския съюз, поради което не се налага и изготвянето на анализ за съответствие с правото на Европейския съюз.

Въз основа на проведеното обсъждане Комисията по вътрешна сигурност и обществен ред с единодушие с гласа 16 „за”, без „против” и „въздържал се” предлага на Народното събрание да приеме на първо гласуване законопроект за изменение и допълнение на Закона за оръжията, боеприпасите, взривните вещества и пиротехническите изделия, № 702-01-46, внесен от Министерски съвет на 10.11.2017 г.

**ПРЕДСЕДАТЕЛ НА
КОМИСИЯТА ПО ВЪТРЕШНА
СИГУРНОСТ И ОБЩЕСТВЕН РЕД:**

~~ЦВЕТАН ЦВЕТАНОВ~~